
 
 
 
Више јавно тужилаштво у Новом Саду, Посебно одељење за сузбијање корупције у 
којем поступа укупно 12 јавних тужилаца, месно је надлежно за подручје Апелационог 
суда у Новом Саду и покрива територију Вишег јавног тужилаштва у Новом Саду, 
Вишег јавног тужилаштва у Зрењанину, Вишег јавног тужилаштва у Сомбору, Вишег 
јавног тужилаштва у Суботици, Вишег јавног тужилаштва у Сремској Митровици и 
Вишег јавног тужилаштва у Шапцу, сходно датим смерницама Врховног јавног 
тужилаштва А бр. 502/2025 од 30. 9. 2025. године о објављивању података о поступању 
по кривичним делима из надлежности Посебних одељења за сузбијање корупције, 
доставља 
 

И З В Е Ш Т А Ј  
о поступању по кривичним делима из надлежности  

Посебних одељења за сузбијање корупције 
за четврти квартал 2025. године 

 
Поступање по пријавама против познатих извршилаца 

 
У периоду од 1. октобра до 31. децембра 2025. године, Посебно одељење за сузбијање 
корупције поступало је по кривичним пријавама против укупно 1.840 лица, и то по 
новопримљеним кривичним пријавама у односу на 276 лица, као и по пријавама из 
ранијег периода у односу на 1.564 лица. 
 
Ради провере навода из поднетих кривичних пријава, Посебно одељење за сузбијање 
корупције поднело је захтеве за прикупљање потребних обавештења у односу на 
укупно 87 лица. Поред тога, ургирано је поступање по раније поднетим захтевима ради 
прикупљања потребних обавештења у односу на 1.196 лица, тако да је у периоду од 1. 
октобра до 31. децембра 2025. године поступано по укупно 1.283 захтева за 
прикупљање потребних обавештења.  
 
Поред подношења захтева за прикупљање потребних обавештења, Посебно одељење за 
сузбијање корупције је, ради провере навода из поднетих кривичних пријава за 
кривична дела за која је запрећена казна затвора до осам година, спроводило доказне 
радње у односу на укупно 361 лице. Доказне радње су предузимане ради провера 
навода новопримљених кривичних пријава у односу на 114 лица, као и провере навода 
кривичних пријава поднетих у ранијем периоду у односу на 247 лица. 
 

Одбачаји кривичних пријавама 
 
Посебно одељење за сузбијање корупције је у периоду од 1. октобра до 31. децембра 
2025. године донело решења о одбацивању кривичних пријава према укупно 117 лица.  
  

Истраге 
 
Посебно одељење за сузбијање корупције је у периоду од 1. октобра до 31. децембра 
2025. године донело наредбе о спровођењу истраге против укупно 58 лица. На основу 
новопримљених кривичних пријава донете су наредбе о спровођењу истраге у односу 



на 47 лица, док су по основу кривичних пријава из ранијег периода донете наредбе о 
спровођењу истраге у односу на 11 лица. 
 
У извештајном периоду вођене су истраге и против укупно 276 лица која су обухваћена 
наредбама о спровођењу истрага из ранијег периода, тако да је Посебно одељење за 
сузбијање корупције, у периоду од 1. октобра до 31. децембра 2025. године, водило 
истраге против укупно 334 лица. 
 
У току извештајног периода вођене су проактивне истраге против 75 лица. 
 

Задржавање и притвори 
 
У периоду од 1. октобра до 31. децембра 2025. године, по налогу Посебног одељења за 
сузбијање корупције задржано је укупно 51 лице. У истом периоду је на основу 
предлога овог одељења од стране Вишег суда у Новом Саду одређен притвор у односу 
на укупно 18 лица. 
 

Оптужења и пресуде 
 
Посебно одељење за сузбијање корупције је у периоду од 1. октобра до 31. децембра 
2025. године оптужило укупно 49 лица и пред судом заступало оптужне акте у односу 
на још 332 лица која су оптужена у ранијем периоду, а против којих није донета 
првостепена пресуда, тако да је пред судом заступало оптужне акте против укупно 381 
лица. 
 
У наведеном периоду донете су укупно 42 осуђујуће пресуде, којима је 29 лица 
осуђено на казне затвора, док су према 13 лица изречене условне осуде, као и 13 
споредних новчаних казни.  
 
По донетим осуђујућим пресудама, од осуђених лица је, на основу одредби члана 91. 
Кривичног законика, одузета имовинска корист прибављена извршењем кривичних 
дела у износу од 1.435.499,24 динара. На основу одредби члана 87. Кривичног законика 
одузети су различити предмети који су били намењени, употребљени или настали 
извршењем кривичних дела, и то: 6.482 паклице цигарета, два путничка моторна 
возила, једно комби возило, два мобилна телефона, једна службена легитимација и 31 
погребни сандук, чија укупна вредност износи 657.958,38 динара. 
 
На основу одредби члана 258. Законика о кривичном поступку досуђени су 
имовинскоправни захтеви, којима су осуђена лица обавезана да на име накнаде штете 
лицима оштећеним извршењем кривичних дела исплате укупан износ од 126.246.802,00 
динара. Оштећеним корисницима буџетских средстава досуђен је износ од 
17.005.000,00 динара. 
 
На крају извештајног периода, у односу на укупно 337 оптужених лица, није донета 
првостепена пресуда. 
 
У извештајном периоду, на донете првостепене пресуде поднето је укупно 15 жалби, од 
чега је седам жалби поднето због одлуке о казни, док су преостале жалбе поднете из 
других жалбених разлога. 
 



 
Кривичне пријаве против непознатих извршилаца и предмети формирани 

поводом разних догађаја 
 
Посебно одељење за сузбијање корупције је у периоду од 1. октобра до 31. децембра 
2025. године примило кривичне пријаве против укупно 11 непознатих лица. У истом 
периоду, код овог одељења је, поводом разних догађаја, формирано укупно 251 КТРКО 
предмет. 


